

新闻热线 **96706**  
24小时**欢迎提供新闻线索**

线索一经采用 奖励50-1000元

中国移动通信  
CHINA MOBILE  
移动·信息·专家

15906310630

威海热线 15906300630

# 小学生校门口捡三千元交公

## 荣成府新小学三年级女生拾金不昧,校方3小时后找到失主

本报96706热线消息(记者陶相银 冯琳) 荣成府新小学一名三年级的小学生在校门口捡到3000元钱,在妈妈的陪同下交给学校教务处。3小时后,校方便找到了失主。

17日早7点多钟,家住荣成的王女士乘坐朋友的车子送儿子去幼儿园,在幼儿园门口给

儿子整理书包时,不慎丢失钱包,里面有3000多元现金及相关证件。待王女士发现钱包丢失,回原地找时,钱包已不知去向。王女士询问车主朋友及儿子所在幼儿园的老师,都没发现钱包下落。

当日上午10点多钟,王女士便接到儿子幼儿园老师的电话,

称府新小学的一名小学生捡到一钱包,让王女士前去确认。府新小学教导处表示,上午7点半,三年级一位小朋友上交了一个钱包,学校让各班主任问是否有学生或家长丢失钱包。由于府新小学和王女士儿子的幼儿园同在一个院子里,所以王女士儿子的班主任便告诉了她。

王女士通过学校了解到拾金不昧的是府新小学三年级的学生,名叫袁泉。袁泉的班主任徐老师说,袁泉是班里学习最优秀的学生,平时就乐于助人。袁泉告诉记者,当天早晨,妈妈开车送自己上学,她在门口捡到一个钱包,打开一看,里面有许多现金,她自己

不知道怎么能找到失主,便问妈妈。妈妈便带着她把钱包交给了教导处,请求帮忙查找。

“我当天下午又捡到了5角钱,也交了公,我们老师说,你真能捡钱。”小袁泉笑着说道。

王女士说,这几天比较忙没去学校,过几天一定要去学校感谢这位拾金不昧的小姑娘。

**有问有答**

Tel:96706 QQ:846465852

## 我能申请廉租房吗?

**问题:**我的户口挂在威海的姐姐家,能不能申请廉租房?

**回答:**威海市房管局申请廉租房热线答复,申请廉租房的条件为:(1)申请人取得威海市市区居民户口(不含农村集

体经济组织成员)5年(含)以上;(2)属于享受城市居民最低生活保障的低保家庭,或按规定程序被认定为低收入家庭;(3)家庭成员均未购买过商品房等政策性住房,均无自有房屋所有权的住房,申请廉租住

房保障之日前5年内均未转让过自有住房。

您的户口挂在姐姐家不能申请廉租房。如果满足其他条件,户口挂在父母那里可以申请。

本报记者 王帅 整理

## 浴池开进居民区 61户居民齐叫苦



▲浴池就在居民楼下。李彦慧 摄

本报96706热线消息(记者李彦慧) 住宅楼旁开了个浴池,热气、噪音接踵而来,整个楼体也出现了多处裂纹。20日,市民王女士致电本报,反映了自家楼下的浴池让61户居民叫苦不堪,四处协商却无法得到合适的解决方案。

20日上午,王女士带记者来到位于塔山中路的浴池附近。居民说的浴池就在住宅楼楼下,排气扇紧邻二楼窗户。家住二楼的陶女士说每天都是被噪音惊醒,还有浴池排出来的热气让人难以忍受。浴池抽取附近的地下水使用,居民们认为,过度抽水导致了楼体出现裂缝、下陷等问题。在几位居民的指引下,记者看到楼体的四周有不少裂缝。

王女士告诉记者,住宅楼下的空地是开发商卖给浴池的。61户居民曾多次和住宅楼的开发商协商这些问题,却没有合适的解决方案。记者电话联系了该房产开发公司,一位负责人认为,这不属于他们的责任,无需对此作出解释。而浴池的工作人员则表示,浴池的各项证件都齐全。因为居民的不便,浴池对排气设备已经做出了一些改进。